FIRMAX

FURNITURE COMPONENTS

MHCTPYKLUUS MO YyCTaHOBKE ObIThIIoYHMLL B 623y 150 1 200 Mm

Ha3BaHWe KON-BO Ha3BaHWe kon-Bo Ha3BaHWe K0N-BO
| 1 wr. %% 1 komn. Ion 2 .
BYTHI04HMLA HanpaensioLLme Kpenneve dpacaga
<> ]
g L___ 4 .
\‘; S KpereHve 4 . 6 wr.
HanpasnsioLLen BUHT M5x12 BUHT M4x8
)L
camope3 ST4x16

TexHn4eckme xapakTepmucTnKu

pa3mepbl (MM) WwnpuHa 6asbl (MM)
107*470*543mm 150mm
157*470*543mm 200mm

1. YcTaHOBKa HanpaBnsoLLMX

=480mm

N\ iy

224
34

Mcnonb3yiite s Npucagkyi MOHTaXHbIe Pa3Mepl,
YKa3aHHbIE Ha YepTexe. 3aKpenuTe HanpasnsioLLme
k 6a3e ¢ nomoLLbto camope3os ST4x16

371

P2z

2. YcTaHOBKa KpenneHun Ha dacap,

87
o
&
Vcnonb3yiTe Ans NpUcaskm MOHTaXHbIE pasMepsl,
yKa3aHHble Ha YepTexe. 3adukeupyiite kpennexve
K dacay ¢ noMoLLbio camope3os ST4 * 16
87
<
™
1

3. YcTaHoBKa KOP3MHbI Ha HanpaensoLwme

IOLLMX MEXY YETBEPTLIM 1 NATHIM
npyTKamu, UCnosb3ys BUHTLI M4X8

BkpytuTe BUHTb M5X12
B KDEMEXHYIO MNacTUHY,
Ka nokasaHo Ha
PUCYHKE

4. YctaHoBKa dpacaga

Otperynupyitte dacap ¢
MOMOLLbIO 3TUX ABYX BUHTOB

[aTblit npyTOK

locne perynuposku dacaga,
3auMKCUpYiiTE ero ¢ NOMOLLLIO
9TOro BMHTA

YcTaHosuTe dacag Ha KOp3uHy




